
 

 

 

 
 

HIRDETMÉNY 

a mentortanárt foglalkoztató oktatási intézmények részére az „Új Patrónus VIII.” elnevezésű 

munkaerő-piaci program keretében nyújtható munkahelymegtartó bértámogatásról 

 

Az „Új Patrónus VIII.” elnevezésű munkaerő-piaci program célja - az olyan oktatási intézményekben, 

ahol magas a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanulók aránya az összes tanulói 

létszámhoz viszonyítva - az iskolai lemorzsolódások preventív programokkal való megakadályozása, 

tanulmányi felzárkóztatás révén az esélyegyenlőség növelése, munkaerő-piaci szempontú 

pályaorientáció, pályaválasztás és álláskeresés segítése, valamint fejlesztő tevékenységgel a 

tanuláshoz megfelelő családi háttér kialakulásának elősegítése az ezt elősegítő tevékenységet folytató 

mentortanárok foglalkoztatásának támogatásán keresztül. 

 

 

I. Támogatás szabályai 

 

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal (továbbiakban: Kormányhivatal) által megvalósított „Új 

Patrónus VII.” elnevezésű munkaerő-piaci program keretében támogatásban részesült, az ott 

meghatározott feltételek alapján mentortanárt, illetve koordinátor-mentortanárt foglalkoztató, 

Baranya vármegyei oktatási intézmények az állami foglalkoztatási szervhez benyújtott kérelem 

alapján vissza nem térítendő támogatást kaphatnak az „Új Patrónus VIII.” elnevezésű munkaerő-piaci 

programban meghatározottak szerint a foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban álló mentortanárok 

munkahelyének megtartása érdekében. 

 

A fenti intézmények közül az részesülhet támogatásban, amely intézménynél foglalkoztatott 

mentortanár megfelel a 651/2014/EU rendelet 2. cikk 4. pontjában meghatározott hátrányos helyzetű 

munkavállaló fogalmának. 

 

A BIZOTTSÁG 2014. június 17-i 651/2014/EU RENDELETE – a Szerződés 107. és 108. cikke alkalmazásában 

bizonyos támogatási kategóriáknak a belső piaccal összeegyeztethetővé nyilvánításáról 

 

4. „hátrányos helyzetű munkavállaló”: bármely olyan személy, aki: 

a) az előző 6 hónapban nem állt rendszeres, fizetett alkalmazásban; vagy 

b) 15 és 24 év közötti életkorú; vagy 

c) nem szerzett középfokú végzettséget vagy szakmai képesítést (az oktatás egységes nemzetközi osztályozási 

rendszerének 3. szintje), vagy a nappali tagozatos tanulmányait legfeljebb két éve fejezte be, és még nem állt 

rendszeres, fizetett alkalmazásban; vagy 

d) 50 éven felüli személy; vagy 

e) egy vagy több eltartottal egyedül élő felnőtt; vagy 

f) valamely tagállamban olyan ágazatban vagy szakmában dolgozik, amelyben a két nem megoszlásában 

mutatkozó különbség legalább 25%-kal meghaladja a tagállam valamennyi gazdasági ágazatára összességében 

jellemző átlagos különbséget, és aki az alulreprezentált nemhez tartozik; vagy 

g) egy tagállam etnikai kisebbségéhez tartozik, és akinek szakmai, nyelvi képzésre vagy szakmai 

tapasztalatszerzésre van szüksége ahhoz, hogy javuljon a tartós foglalkoztatásra való esélye; 
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A kérelem benyújtásának helye, módja, elbírálásának menete 

Kérelem jelen Hirdetmény https://www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya oldalon történő 

megjelenésének napjától nyújtható be, legkésőbb 2023. július 31. napjáig. 

A támogatással kapcsolatos kérelmet – kérelmező választása szerint – a foglalkoztatott lakóhelye vagy 

tartózkodási helye vagy a foglalkoztató székhelye, telephelye vagy a munkavégzés helye szerint 

illetékes állami foglalkoztatási szerv hatáskörében eljáró járási hivatalhoz lehet benyújtani. 

  

Elektronikus ügyintézés 

Az állami foglalkoztatási szerv az elektronikus ügyintézést - az elektronikus ügyintézés és a bizalmi 

szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: 2015. évi 

CCXXII. törvény) szerint- az általános célú elektronikus kéreleműrlap (e-Papír) szolgáltatás 

igénybevételével biztosítja az elektronikus ügyintézésre kötelezett, vagy azt önként vállaló 

ügyfeleknek.  

Ügyfélkapu azonosítást követően, az e-Papír szolgáltatásba belépve a dokumentumok beküldéséhez 

az alábbi adatokat kell megadni: 

Témacsoport: Kormányhivatali ügyek 

Ügytípus: Foglalkoztatási támogatások, közfoglalkoztatás és egyéb állami foglalkoztatási feladatok 

Címzett: Az állami foglalkoztatási szerv illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztálya 

Tárgy: Új Patrónus VIII. - Munkahelymegtartó bértámogatás 

Gazdálkodó szervezetnek minősülő foglalkoztató az e-Papír szolgáltatáson belül a Cégkapuból 

történő küldést jelölje be és adja meg a nem természetes személy nevét és adószámát is. 

A 2015. évi CCXXII. törvény szerint az elektronikus ügyintézést biztosító szervek, valamint a 

Kormány által kijelölt közfeladatot ellátó szervek (együttműködő szervek) a kérelmet a hivatali 

tárhelyre, mint hivatalos elektronikus kapcsolattartásra szolgáló tárhelyre, biztonságos kézbesítési 

szolgáltatási címre küldjék meg. 

A dokumentumokat elektronikusan hitelesítve (aláírással, időbélyegzővel ellátva) küldje meg az 

állami foglalkoztatási szervnek. 

Az elektronikus ügyintézés részletes szabályait a „Tájékoztató az elektronikus ügyintézésről a 

Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat ügyfelei részére” című dokumentum tartalmazza.  

A támogatás csak akkor állapítható meg, ha a foglalkoztatás megfelel a jogszabályokban 

meghatározott feltételeknek, és nem áll fenn kizáró körülmény. A támogatásra vonatkozó bármely 

jogszabályi feltétel hiányában vagy kizáró körülmény esetén a kérelem elutasításáról határozattal kell 

rendelkezni. 

Támogatás igénybevételének feltétele 

Az a foglalkoztató részesülhet támogatásban, aki 

− megfelel a foglalkoztatás-felügyeleti hatóság tevékenységéről szóló 115/2021. (III.10.) Korm. 

rendelet alapján a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 

− megfelel az állami foglalkoztatási szerv által nyújtott korábbi támogatás tekintetében a vállalt 

kötelezettségek teljesítése kapcsán lefolytatott ellenőrzésen, 

− megfelel a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatások és támogatások részletszabályairól szóló 

100/2021. (II. 27.) Korm. rendeletben, illetve a munkaerő-piaci programban foglalt 

feltételeknek. 

− vállalja, hogy a munkaerő-piaci programban meghatározott, de legalább a támogatás 

időtartamának felével megegyező időtartamig nem szünteti meg felmondással vagy közös 

megegyezéssel azon foglalkoztatott foglalkoztatásra irányuló jogviszonyát, aki után 

bértámogatásban részesül.  

https://nfsz.munka.hu/cikk/1458
https://nfsz.munka.hu/cikk/1458
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A támogatás csak csekély összegű (de minimis) támogatásként és mezőgazdasági csekély összegű 

támogatásként nyújtható.  

Csekély összegű támogatást kizárólag az 1407/2013/EU bizottsági rendelet és az 1408/2013/EU 

bizottsági rendelet előírásaival összhangban lehet nyújtani. A kedvezményezettnek nyilatkoznia kell 

az adott pénzügyi évben és az azt megelőző két pénzügyi évben a részére Magyarországon odaítélt 

csekély összegű támogatások támogatástartalmáról. 

Támogatás időtartama, mértéke 

A foglalkoztató részére a munkaerő-piaci programban meghatározottak szerint a foglalkoztatásra 

irányuló jogviszonyban álló foglalkoztatott munkahelyének megtartása érdekében a foglalkoztatott 

bérének legfeljebb 100 %-ának megfelelő mértékben vissza nem térítendő bértámogatás nyújtható.  

A támogatás maximális összege foglalkoztatottanként nem haladhatja meg havonként a kötelező 

legkisebb munkabér 150 %-át (348.000,- forint).  

A támogatások havonta, utólag kerülnek kifizetésre. 
 
Foglalkoztatási kötelezettség: a támogatás 2023. augusztus 1. napjától vehető igénybe legkésőbb 2024. 
március 31. napig (legfeljebb 8 hónap). Ezt követően a támogatás időtartamának felével megegyező, 
támogatás nélküli továbbfoglalkoztatási kötelezettség (legfeljebb 4 hónap) terheli a támogatott 
foglalkoztatót. 
 

II. A támogatásban részesülő szervezet és az általa foglalkoztatott mentortanár feladatai 

A mentortanár feladatai: 

 A megfelelő tanulmányi előmenetel segítése: 

- A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek lemorzsolódásának 
megakadályozása, így az iskolai bukások elkerülése, a tanulmányi eredmények javítása. 

- Segítségnyújtás a leghatékonyabb tanulási módszerek elsajátításában, a lemaradások 
megakadályozására (felzárkóztatás, korrepetálás, egyéni korrekció, motiválás, 
beilleszkedés segítése, stb.) egyéni és csoportos mentori foglalkozások rendszeres 
megtartása. 

- A tanulók haladási tervének összeállítása, kidolgozása, majd a tapasztalatok alapján a 
szükséges korrekciók végrehajtása. 

- A Kormányhivatal vonatkozó tematikájú rendezvényein, konferenciáin való részvétel. 

 A pályaválasztás segítése: 

- Pályaorientáció, a pályaválasztás elősegítése. 

- A Kormányhivatal pályaválasztási rendezvényeinek megismertetése a mentorált 
fiatalokkal. 

- Piacképes, a gazdaság által igényelt szakmák (hiányszakmák) felé irányítás. 

- A megfelelő kompetenciákkal rendelkező tanulók továbbtanulásra ösztönzése. 

- Pályaválasztási tervek készítése mentoráltanként. 

 A sikeres munkavállalás elősegítése: 

- Álláskeresésre való felkészítés (önéletrajz, álláspályázatok, állásinterjú), valamint a 
munka világára való felkészítés, ismeretátadás. 

- A mentorált lakóhelye/tartózkodási helye szerint illetékes járási hivatal foglalkoztatási 
osztályának elhelyezkedést elősegítő támogatásainak, szolgáltatásainak megismertetése. 

 Közösségfejlesztés: 

- A család, illetve a mikroközösség bevonása a mentorálási tevékenységbe, 
közösségfejlesztés. 
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A mentortanárt foglalkoztató oktatási intézmények feladatai: 

 A programba mentortanárként foglalkoztatott pedagógusok, szociológusok, szociális 
munkások, szociálpedagógusok mentortanárként történő foglalkoztatása bértámogatással a 
program időtartama alatt a Hirdetményben meghatározottak szerint. 

 A mentortanárok foglalkoztatásához szükséges szakmai háttér és tárgyi eszközök biztosítása, 
kiemelten mentorálásra alkalmas helyiség, iroda biztosítása. 

 A mentortanárok részvételének biztosítása az iskolai programokon, rendezvényeken, illetve a 
nevelőtestületi egyeztetéseken, továbbá a Kormányhivatal vonatkozó tematikájú 
rendezvényein, konferenciáin. 

 Együttműködés elősegítése a mentortanárok és az iskolákban dolgozó pedagógusok, illetve 
egyéb szakemberek (pl. szociális munkások, iskolaorvos) között. 

 Lehetőség és feltételek biztosítása az iskolai tanszünetekben történő mentorálási 
tevékenységhez. 

 Együttműködés az állami foglalkoztatási szervvel és a mentortanárt foglalkoztató 
szervezetekkel. 

 A mentortanár által elvégzett feladatokról havonta beszámolót küld a koordinátor 
mentortanár részére. 

A koordinátorként foglalkoztatott mentortanár feladatai: 

 A mentortanárok számára havi rendszerességgel lebonyolításra kerülő esetmegbeszélések, 
szakmai konzultációk megszervezése. 

 A mentortanárok óra-, illetve foglalkozás látogatása.  

 A mentortanárok programmal kapcsolatos tevékenységének monitoringozása. 

 A mentortanárok havi beszámolóinak összegzése Projekt Előrehaladási Jelentés formájában 
negyedévente 

 Negyedéves és éves összegző beszámoló elkészítése és a Kormányhivatal részére történő 
továbbítása. 

 Folyamatos kapcsolattartás a mentortanárok, a mentortanárt foglalkoztató szervezetek, 
valamint az állami foglalkoztatási szerv között. 

 A mentortanárok és mentoráltak rendezvényen történő részvételének megszervezése. 

 A program időszaka alatt történő személyi és egyéb változásokról az állami foglalkoztatási 
szerv haladéktalan tájékoztatása. 

 

A koordinátor mentortanárt foglalkoztató szervezet feladatai: 

 1 fő mentortanár koordinátorként történő foglalkoztatása és a feladatellátáshoz szükséges 
feltételek biztosítása. 
 

Indikátorok 

 a program időszaka alatt mentortanáronként legalább 10 fő tanuló mentorálása szükséges, 

 a mentortanár legalább 5 szervezettel épít ki együttműködést a program keretében, 

 a bukások, lemorzsolódások száma 20-%-kal csökken a mentoráltak körében, 

 a hiányzások 20 %-kal csökkennek a mentorált tanulók között, 

 az általános iskolás mentoráltak legalább 50 %-a befejezi a 8. osztályt, 
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 az általános iskolás mentoráltak legalább 20 %-a továbbtanul. 
 

III. A támogatást igénylő foglalkoztató nyilatkozatai 

 

1. Kijelentem, hogy a kérelemben és mellékleteiben szereplő adatok, információk és dokumentumok 

teljes körűek, hitelesek és a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszem, hogy valótlan adatok 

közlésével az általam képviselt természetes vagy jogi személyt a támogatásból kizárom. 

2. Kijelentem, hogy a kérelem benyújtását megelőző hat hónapban a foglalkoztatni kívánt 

munkakör(ök)ben felmerült munkaerőigényemet az állami foglalkoztatási szerv részére 

bejelentettem. 

3. Vállalom, hogy a támogatással érintett foglalkoztatott munkabérét nem csökkentem a támogatás 
és továbbfoglalkoztatás időtartama alatt. 

4. Vállalom, hogy a támogatásban érintett foglalkoztatottat a támogatás időtartama alatt, illetve azt 

követően legalább a támogatás időtartamának felével megegyező időtartamig 

továbbfoglalkoztatom. 

5. Vállalom, hogy a támogatás folyósítása és a továbbfoglalkoztatási kötelezettség időtartama alatt a 

bértámogatással érintett munkavállaló foglalkoztatásra irányuló jogviszonyát felmondással vagy 

közös megegyezéssel nem szüntetem meg. 

6. Vállalom, hogy a foglalkoztatási kötelezettség időtartama alatt nem foglalkoztatom a támogatással 

érintett foglalkoztatottat az Mt. 53. §-a (a foglalkoztatottnak átmenetileg a munkaszerződéstől 

eltérő munkakörben, munkahelyen vagy más foglalkoztatónál történő foglalkoztatása), vagy az 

Mt. 214. § (1) bekezdés a) pontja (munkaerő-kölcsönzés) alapján. 

7. Kijelentem, hogy a működésem során a kérelem benyújtását megelőző egy évben és a támogatás 

folyósítása alatt maradéktalanul megtartottam és megtartom a munkaügyi illetve munkavédelmi 

jogszabályok rendelkezéseit. 

8. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a hatósági szerződésben megjelölt határidőig az esedékes 

havi támogatási igényem az Elszámoló lappal nem adom le, vagy hiányosan adom le, azt 

legkésőbb az eredetileg esedékes elszámolási határidő leteltét követő 30 napon belül még 

megtehetem. A támogatás felfüggesztésre kerül az elmulasztott elszámolás pótlásáig – erről, 

illetve a pótlás határidejéről az állami foglalkoztatási szerv írásban értesíti a foglalkoztatót. 

Az elszámoláshoz az alábbi dokumentumok megküldése szükséges, elektronikus aláírással és 

időbélyegzővel ellátva (nem elektronikus ügyintézés esetén a dokumentumok foglalkoztató által 

hitelesített másolatát szükséges csatolni): 

1. Bérjegyzék vagy bérlista vagy bérszámfejtő lap 

2. A bér kifizetést igazoló benyújtandó bizonylatok: 

- Ha átutalással kerül kifizetésre: terhelést igazoló bankszámlakivonat. A 

terhelést igazoló bankszámlakivonatnak elfogadható a netbankból 

kinyomtatott bizonylat is valamint az ügyfél által aláírt számlatörténet is. 

(elektronikus aláírással és időbélyegzővel ellátva) 

 (Csoportos átutalás esetén szükséges az elszámoló lapon kitölteni, hogy a 

terhelési értesítőn szereplő összeg – az adott foglalkoztatottnak kifizetett 

összeg feltüntetésével – tartalmazza a támogatással érintett 

foglalkoztatottnak kifizetett munkabért is.) 

- A bér készpénzes kifizetése esetén: csatolandó a foglalkoztatott saját kezű 

aláírásával ellátott kiadási pénztárbizonylat, vagy ha a foglalkoztató nem 

kötelezett kiadási pénztárbizonylat alkalmazására (pl. egyéni vállalkozó) 

elegendő a foglalkoztatott átvételt igazoló saját kezű aláírása a 

bérjegyzéken dátummal, például „Az összeget átvettem” megjegyzéssel.  
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3. Amennyiben a bérjegyzékből, bérszámfejtő lapból nem derül ki a bérfizetés nélküli 

időszak, munkaidő nyilvántartás (jelenléti ív) is bekérhető 

9.  (Köztulajdonban álló gazdasági társaságok esetén:) nyilatkozom, hogy az államháztartásról szóló 

2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 50. § (1) bekezdés b) pontja alapján, illetve a 

köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. 

törvény 2. § rendelkezése alapján az abban meghatározott közzétételi kötelezettségnek eleget 

tettem. Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 

törvény (a továbbiakban: Infotv.) szerint az adatokat az internetes honlapon hozzáférhetővé 

tettem. 

10. Tudomásul veszem, hogy az Áht. 51. §-ának (2) bekezdése alapján amennyiben a támogatás 

folyósítása alatt esedékessé vált és meg nem fizetett köztartozásom keletkezik, a megítélt és 

folyósításra kerülő támogatásból a köztartozás összege visszatartásra kerül (az állami adóhatóság 

adatszolgáltatása alapján a kincstár visszatartja, az állami adóhatóság megfelelő bevételi 

számláján jóváírja). A visszatartás a hatósági szerződésben vállalt kötelezettségeimet nem érinti. 

11. Kijelentem az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) 

Kormányrendelet (továbbiakban: Ávr.) 75. § (2) bekezdés b) pontja alapján, hogy a cég/szervezet 

jogerős végzéssel elrendelt felszámolás, csődeljárás vagy végelszámolás, vagy egyéb – a 

megszüntetésre irányuló, jogszabályban meghatározott – eljárás alatt nem áll. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben vállalkozásom a fentiekben meghatározott bármely eljárás 

hatálya alatt áll, úgy támogatásban nem részesülhetek. Továbbá vállalom, hogy bejelentem, 

amennyiben a kérelem elbírálásig, illetve a hatósági szerződés lejártáig vállalkozásom ellen 

jogerős végzéssel elrendelt, fent meghatározott eljárás indul. 

12. Nyilatkozom, hogy az Ávr. 97. § (1) bekezdés szerinti bejelentési kötelezettségemet teljesítem, 

amennyiben a 96. § c) vagy f) pontjaiban meghatározott bármely körülmény bekövetkezik, 

tudomásomra jutástól számított nyolc napon belül köteles vagyok azt írásban bejelenteni a 

támogatónak.  

Ávr. 96. §  

c) a 81. §-ban meghatározott valamely körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően 

következik be, vagy jut a támogató tudomására, 

f) a kedvezményezett a 75. § (2) és (3) bekezdése alapján tett nyilatkozatok bármelyikét 

visszavonja, 

13. Nyilatkozom, hogy az idegenrendészeti hatóság a harmadik országbeli állampolgárok 

beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi II. törvény (továbbiakban: Harmtv.) szerinti 

közrendvédelmi bírsággal nem sújtott. 

14. Nyilatkozom, hogy a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról és támogatásokról, valamint a 

foglalkoztatás felügyeletéről szóló 2020. évi CXXXV. törvény (a továbbiakban: Fftv.) és az 

egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a 

továbbiakban: Ebktv.) és az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (a továbbiakban: Art.), 

valamint a Harmtv. rendelkezései szerint nyilvánosságra hozott adatokból elvégzett 

ellenőrzésem szerint a foglalkoztatás-felügyeleti hatóság tevékenységéről szóló Korm. rendelet 

alapján a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének megfelelek. 

15. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a vállalkozásom a rendezett munkaügyi kapcsolatok 

fentiek szerinti feltételrendszerének nem felel meg, úgy támogatásban nem részesülhetek. 

16. Tudomásul veszem, hogy a támogatásról az alábbi jogszabályok rendelkeznek: Áht., Ávr., 

Infotv., Flt., Fftv. és a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról és támogatásokról szóló 

100/2021. (II. 27.) Korm. rendelet. A támogatást a jogszabályokban foglaltaknak megfelelően 
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veszem igénybe. Amennyiben a jogszabályi feltételeknek nem felelek meg, úgy támogatásban 

nem részesülhetek. 

17. Vállalom, hogy amennyiben a támogatást megalapozó körülményeimben változás következik be, 

azt az illetékes járási (fővárosi kerületi) hivatal állami foglalkoztatási szervként eljáró egységének 

haladéktalanul írásban/elektronikusan bejelentem. 

18. Hozzájárulok továbbá ahhoz, hogy a Kincstár által működtetett monitoring rendszerben 

nyilvántartott adataimhoz a költségvetési támogatás utalványozója, folyósítója, az Állami 

Számvevőszék, a kormányzati ellenőrzési szerv, az állami adóhatóság, a csekély összegű 

támogatások nyilvántartásában érintett szervek, valamint jogszabályban, támogatási szerződésben 

meghatározott más jogosultak hozzáférjenek. 

19. Elfogadom, hogy a kérelmezett támogatás odaítélése esetén az Állami Számvevőszék, a Kormány 

által kijelölt belső ellenőrzési szerv, a fejezetek ellenőrzési szervezetei, a Kincstár, a kifizető, az 

igazoló és az ellenőrzési hatóság a költségvetési pénzeszközök felhasználására vonatkozóan 

ellenőrzési jogosultsággal bír. Továbbá kötelezettséget vállalok arra, hogy a költségvetési 

pénzeszközök felhasználásának nyilvánosságára tekintettel a támogatási szerződés lényeges 

tartalmáról a tájékoztatást üzleti titok címén nem tagadom meg. 

20. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a jogszabályi feltételeknek és a munkaerő-piaci 

programban meghatározott feltételeknek nem felelek meg, vagy annak a foglalkoztatott nem felel 

meg, úgy támogatásban nem részesülhetek. 

21. Nyilatkozom, hogy vállalkozásommal szemben az adott támogatást jogellenesnek és a közös 

piaccal összeegyeztethetetlennek nyilvánító bizottsági határozaton alapuló visszafizetési 

kötelezettséget nem állapítottak meg. Fenti fizetési kötelezettség megállapítása esetén 

vállalkozásom ezen kötelezettségének eleget tett. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben vállalkozásommal szemben fentiek szerinti visszafizetési 

kötelezettséget állapítottak meg, vagy vállalkozásom a fentiekben meghatározott fizetési 

kötelezettségének nem tett eleget, úgy támogatásban nem részesülhetek. 

22. Nyilatkozom, hogy benyújtott, elbírálás alatt álló de minimis támogatás iránti kérelmem nincs 

folyamatban. Amennyiben folyamatban van, azt a járási (fővárosi kerületi) hivatalnak jelzem az 

alábbi részletezettséggel: folyamatban lévő kérelem ismérvei, támogatás típusa, kérelmezett 

összeg, kérelem beadásának időpontja. 

Vállalom, hogy amennyiben jelen kérelmem benyújtását követően a fent jelzett, elbírálás alatt lévő 

kérelmem ügyében támogatási döntés születik, akkor — mivel az befolyásolhatja jelen kérelmem 

elbírálását — azt az illetékes járási (fővárosi kerületi) hivatal állami foglalkoztatási szervként 

eljáró egységének haladéktalanul bejelentem. 

23. Nyilatkozom, hogy vállalkozásom halászattal és akvakultúrával összefüggő tevékenységgel nem 

foglalkozik. 

Tudomásul veszem, az 1407/2013/EU bizottsági rendelet (6) bekezdése alapján, hogy halászati és 

akvakultúra tevékenységhez kapcsolódóan de minimis támogatást nem kaphatok. 

24. Nyilatkozom, hogy vállalkozásom az 1407/2013/EU bizottsági rendelet (9) bekezdése és 1. cikk 

(1) bekezdés d) pontja szerint meghatározott (kizárt) exporttal kapcsolatos tevékenységet folytató 

vállalkozások közé nem tartozik. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a fenti rendelet által meghatározott (kizárt) exporttal 

kapcsolatos tevékenységet folytatok, úgy az exporttevékenységhez szükséges értékesítési hálózat 

kialakításához és működtetéséhez, vagy exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb 

folyó kiadásokhoz támogatásban nem részesülhetek. 
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25. Kijelentem, hogy más állami támogatást vagy közösségi finanszírozást ugyanazokra a költségekre 

vonatkozóan nem kapok. 

26. Nyilatkozom, hogy átlátható szervezetnek minősülök, vagyis 

a) törvény erejénél fogva átlátható szervezet vagyok (állam, költségvetési szerv, köztestület, 

helyi önkormányzat, nemzetiségi önkormányzat, társulás, egyházi jogi személy, olyan 

gazdálkodó szervezet, amelyben az állam vagy a helyi önkormányzat külön-külön vagy 

együtt 100%-os részesedéssel rendelkezik, nemzetközi szervezet, külföldi állam, külföldi 

helyhatóság, külföldi állami vagy helyhatósági szerv és az Európai Gazdasági Térségről 

szóló megállapodásban részes állam szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő 

részvénytársaság) VAGY 

b) olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező 

gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő feltételeknek:  

i. tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa 

megismerhető,  

ii. az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló 

megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési 

Szervezet tagállamában vagy olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel 

Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van,  

iii. nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint 

meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak,  

iv. a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os 

tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel 

nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az előzőekben felsorolt alpontok 

szerinti feltételek fennállnak. VAGY 

c) olyan civil szervezet vagy vízitársulat, amely megfelel a következő feltételeknek:  

i. vezető tisztségviselői megismerhetők,  

ii. a civil szervezet és a vízitársulat, valamint ezek vezető tisztségviselői nem átlátható 

szervezetben nem rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel, 

iii. székhelye az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló 

megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési 

Szervezet tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak a kettős 

adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van. 

27. Tudomásul veszem, hogy az állami foglalkoztatási szerv a már kifizetett támogatást arányosan, 

vagy az adott időszakra vonatkozóan, a kötelezettségszegés időpontjától (de legkorábban a 

támogatás igénybevételének napjától) a visszakövetelésről rendelkező határozat meghozatalának 

napjáig a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési támogatások esetén fizetendő, az Ávr. 98. § (1) 

bekezdés a) pontja és (3) bekezdése szerint kiszámított ügyleti kamattal növelt összegben 

visszaköveteli különösen, ha: 

a) jogalap nélküli kifizetés (felvétel) történt (pl. fizetés nélküli szabadság, táppénz idejére 

igényelt támogatás), de a támogatás (kifizetése) felvétele nem teljes egészében jogalap 

nélküli, 

b) ha a foglalkoztató olyan időtartamra igényelt és kapott támogatást, amelyre munkabér 

fizetési kötelezettség nem terhelte, vagy a támogatás egy részét nem fizette meg a 

foglalkoztatottnak, vagy az engedélyezett mértéket meghaladóan történt a támogatás 

kifizetése, utalása. 

c) ha a foglalkoztató olyan időtartamra igényelt és kapott támogatást, amely időtartam alatt 

az Mt. 53. §-a (a foglalkoztatottnak átmenetileg a munkaszerződéstől eltérő munkakörben, 
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munkahelyen vagy más foglalkoztatónál történő foglalkoztatása), vagy a 214. § (1) bekezdés 

a) pontja (munkaerő-kölcsönzés) szerinti foglalkoztatás történt.  

28. Tudomásul veszem, hogy az állami foglalkoztatási szerv a már kifizetett támogatást egészben, a 

kötelezettségszegés időpontjától (de legkorábban a támogatás igénybevételének napjától) a 

visszakövetelésről rendelkező határozat meghozatalának a jogosulatlanul igénybe vett 

költségvetési támogatások esetén fizetendő, az Ávr. 98. § (1) bekezdés a) pontja és (3) bekezdése 

szerint kiszámított ügyleti kamattal növelt összegben visszaköveteli különösen, ha 

a) megállapítást nyer, hogy a támogatást nem a kérelmen jelzett személy után igényelte; 

b) a foglalkoztató a felvett támogatás bérezésre jutó összegét a foglalkoztatottnak bérként 

nem fizette meg,  

c) a támogatás – jogszabályban meghatározott feltételek hiányában – nem lett volna 

megállapítható, 

d) megállapítást nyer, hogy a foglalkoztató a támogatott foglalkoztatott kapcsán benyújtott 

támogatási kérelmében, illetve annak mellékleteiben, továbbá a támogatás elszámolása 

vonatkozásában valótlan adatot szolgáltatott (vagy a valós tényeket elhallgatta), és a valós 

adatszolgáltatás esetén a támogatás nem nyújtható, illetve ha hitelt érdemlően 

bebizonyosodik, hogy a foglalkoztató támogatási döntés tartalmat érdemben befolyásoló 

valótlan, hamis, vagy megtévesztő adatot szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett, 

e) a foglalkoztató a hatósági szerződésben vagy hirdetményben foglaltak ellenőrzését 

lehetetlenné teszi, vagy nagymértékben akadályozza, 

f) ha egyéb okból jogalap nélküli kifizetés történt, és a támogatás felvétele teljes egészében 

jogalap nélküli volt, 

g) megállapítást nyer, hogy a foglalkoztató az Ávr.-ben vagy egyéb jogszabályban  a 

támogatási szerződés megkötésének feltételeként meghatározott nyilatkozatokat nem tette 

meg, a dokumentumokat nem nyújtotta be, vagy a megtett nyilatkozatát visszavonta, 

h) a támogatás kapcsán vállalt foglalkoztatási kötelezettségének nem tett eleget, 

i) megállapítást nyer, hogy a foglalkoztató a foglalkoztatási kötelezettség időtartama alatt a 

foglalkoztatott foglalkoztatásra irányuló jogviszonyát közös megegyezéssel vagy 

felmondással szüntette meg. 

29. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a meghatározott visszafizetési kötelezettségének a 

foglalkoztató a visszakövetelésről rendelkező határozatban megjelölt határidőig nem tesz eleget, e 

határidő elmulasztásának napjától az adó- és vámhatóságnak a végrehajtás foganatosítása 

érdekében történő megkeresését megelőző napjáig, az Ávr. 98. § (2)-(3) bekezdésében foglaltak 

szerint számított késedelmi kamatot is köteles fizetni. Önkéntes teljesítés hiányában az adó- és 

vámhatóság végrehajtás foganatosítása érdekében történő megkeresését követően az adóhatóság 

által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló törvény szerinti késedelmi pótlékot számít fel.  

30. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a támogatást az állami foglalkoztatási szerv érdekkörében 

felmerült okból jogalap nélkül vettem fel, akkor azt a felróhatóság, illetve kötelezettségszegés 

vizsgálata nélkül, az erre irányuló felszólítást követően – az abban megjelölt határidőben – köteles 

vagyok a Gazdaságvédelmi Foglalkoztatási Alap számlájára visszafizetni. 

31. Tudomásul veszem, hogy mentesül a foglalkoztató a visszafizetési kötelezettség alól, ha igazolja, 

hogy a munkaviszony azonnali hatállyal a próbaidő alatt, a foglalkoztató azonnali hatályú 

felmondása, a foglalkoztató jogutód nélküli megszűnése, vagy a foglalkoztatott felmondása 

következtében szűnt meg. 

32. Tudomásul veszem, hogy a támogatással kapcsolatos okiratokat és dokumentumokat a 

támogatási döntés napjától számított tíz évig köteles vagyok megőrizni. 
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33. Nyilatkozom, hogy az alábbi dokumentumok a kérelem beadásának napján hatályos tartalmát a 

nfsz.munka.hu oldalon megismertem: 

 Tájékoztató a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 

törvényben foglalt közzétételi kötelezettségről; 

 Tájékoztató a de minimis támogatás szabályairól; 

 Tájékoztató jogi személy esetén átlátható szervezetről; 

 Tájékoztató a kis, közép és mikro vállalkozások besorolásáról; 

 Tájékoztató az elektronikus ügyintézésről a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat ügyfelei 
részére. 

34. Nyilatkozom, hogy a támogatási kérelemhez az alábbi mellékleteket csatolom   

 Még nem bejegyzett gazdasági társaság, vagy egyéni cég esetén igazolás a cégbejegyzés 

iránti kérelem benyújtásáról, 

 Az érintett foglalkoztatottak munkaszerződése. 

http://www.munka.hu/

